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 Musculation cérébrale 

   Musculation cérébrale 

6 2 9 

0 3 
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5 2 

8 1 

9 0 5 

Deux  chiffres corrects 
mal placés. 

Aucun chiffre n’est 
correct. 

Deux  chiffres corrects , 
un seul bien placé. 

Aucun chiffre n’est 
correct 

Deux chiffres corrects 
mal placés. 
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Solution : 

_______________________

_______________________ 

_______________________  

Tatiana doit ranger des balles roses et bleues. 

Colorie toutes les façons différentes de les 

ranger. (Attention le nombre de boîtes, ne 

correspond pas forcément à la solution) 

L’entraineur doit choisir la nouvelle 

tenue du club. Il a le choix entre 3 

coloris : bleu, rouge, vert.  

Colorie les différentes  combinaisons 

qui s’offrent à lui. 

                   -                    =  5 

Retrouve le nom de chaque sportif, grâce aux 

indications suivantes :  

_________                           ___________ 

_________                               ___________ 

 
 

Colorie le nombre de cerceaux demandé 

dans chaque ligne et chaque colonne. 

3 2 4 2 

3 

2 

4 

2 

     Musculation cérébrale 
 

4 

2 

1 

9 4 7 

2 6 

5 7 

6 9 Aucun chiffre n’est 
correct. 

Un chiffre  est correct 
mais mal placé. 

Deux chiffres sont 
corrects, mais mal 

placés. 

Deux chiffres  sont 
corrects, un  est bien 

placé 

            +            +               = 15  

                 +                        =  12 

                 -                          =  2 

          =             =                   = 

Déplace une seule allumette pour que 

l’opération soit correcte. 

Dessine 3 nouveaux cercles afin 

d’isoler chaque balle dans une 

surface. 
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mal placés. 

Aucun chiffre n’est 
correct. 

Deux  chiffres corrects , 
un seul bien placé. 

Aucun chiffre n’est 
correct 
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Solution : 

_______________________

_______________________ 

_______________________  

Tatiana doit ranger des balles roses et bleues. 

Colorie toutes les façons différentes de les 

ranger. (Attention le nombre de boîtes, ne 

correspond pas forcément à la solution) 

L’entraineur doit choisir la nouvelle 

tenue du club. Il a le choix entre 3 

coloris : bleu, rouge, vert.  

Colorie les différentes  combinaisons 

qui s’offrent à lui. 

                   -                    =  5 

Retrouve le nom de chaque sportif, grâce aux 

indications suivantes :  

_________                           ___________ 

_________                               ___________ 

 
 

Colorie le nombre de cerceaux demandé 

dans chaque ligne et chaque colonne. 

3 2 4 2 
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     Musculation cérébrale 
 

4 

2 

1 

9 4 7 

2 6 

5 7 

6 9 Aucun chiffre n’est 
correct. 

Un chiffre  est correct 
mais mal placé. 

Deux chiffres sont 
corrects, mais mal 

placés. 

Deux chiffres  sont 
corrects, un  est bien 

placé 

            +            +               = 15  

                 +                        =  12 

                 -                          =  2 

          =  1        =  8                = 6 

Déplace une seule allumette pour que 

l’opération soit correcte. 

Dessine 3 nouveaux cercles afin 

d’isoler chaque balle dans une 

surface. 

8  –  4  =  4 


